

返乡族热买带旺苏宁电器七大品类的中档产品销售

“礼品家电”团购至少省钱30%

买率高达49%。

苏南京地区管理中心主任陶京海告诉记者,目前,春节的家电消费潜力已被激发。从苏宁的店面销售数据来看,节前的通讯、彩电、冰箱、洗衣机等七大品类的家电产品,均出现60%的同比增长,其中有近50%的销售来自于在宁的打工返乡族,他们的重点消费则集中在通讯、数码及小电器等品类上,从其平均消费金额上来看,则不乏较高的消费力。资料显示,返乡族节前家电消费在1500—3500元的占比达到48%,3500—6000元的占比近25%。

通讯数码、小电器等成“礼品家电”

“中档家电品类在节前销售异常火爆”,陶京海这样告诉记者。据了解,以通讯类、小电器品类为首的七大品类的中档价格产品,成为在宁返乡打工人群的主力消费产品。记者在苏宁门店了解到,通讯类产品中,以海尔、夏新等国产品牌手机为主的中高端产品,以及部分合资品牌的中档手机广受该部分人群的欢迎,这一档次的手机销售,则与去年同期比有了近40%的销售增长。苏宁18个门店七大品类综合数据显示,通讯、小电器、

冰箱、洗衣机、彩电、电脑、数码等七大品类节前销售均与同期相比有了大幅的攀升,达到55%的平均增幅。

“礼品家电”团购为“返乡族”节省至少30%

针对节前“返乡族”对家电需求的热情与差异化,南京苏宁推出了专为异地返乡人群量身打造的“礼品家电”团购专场活动。从1月26日开始,苏宁春节前最后一轮促销也将开场,除了服务快车、完美升“金”会员计划、套餐王等品牌活动外,“礼品家电”团购专场也将有平均30%的让利幅度。

快报记者 史丽君

五星电器与摩托罗拉联手共推第三次手机换机高潮

摩托罗拉计划推出八款手写新机型

昨天,摩托罗拉总公司副总裁兼移动终端事业部中国区总经理任伟光一行拜访五星电器总部,与五星电器副总裁徐秀贤进行高层会晤,推进双方战略合作向纵深发展。双方表示2008年将进行更加全面的合作,从产品、价格、服务等方面谋求更好的顾客满意度,提升双方利益,推动以3G、智能、娱乐为主的第三次手机换机高潮。

摩托罗拉总公司副总裁

任伟光介绍说,为更好地满足市场需求,摩托罗拉将从2008年起全面改善产品线较弱的情况,将全球产品线主要集中在智能产品、大众时尚产品、多媒体产品、未来产品线等四个方面。在中国,摩托罗拉将高中低端全线出击,一方面提供超低端产品,抢占市场份额,另一方面加大中高端产品的研发,把基于微软系统的商务手机及基于UIQ软件平台的多媒体手机、手写手机作

为明年的新品研发的重点,据悉明年摩托罗拉将推出8款手写新机型。

摩托罗拉在中国的战略思路与五星电器不谋而合,五星电器副总裁徐秀贤表示,手机通讯业务作为五星电器重要事业部门,明年也将进行全面的调整,对于消费者热衷的智能手机、多媒体手机、游戏手机,五星电器将加大产品的引进和价格的调整。通过这次会晤,五星电器

与摩托罗拉达成共识,双方通过改善产品、价格、服务等方面,帮助更多的消费者花更少的钱享受更好的手机产品,推动我国第三次手机换机高潮。据悉摩托罗拉将向五星电器全面提供新品,并在重大节点加大对五星电器促销资源的投入,促进销量的提升。同时为给消费者提供更好的服务,五星电器与摩托罗拉公司加强对促销员的培训,改善终端服务。见习记者 王凡

强冷天气给南京家电卖场带来一股“暖流”

国美电器取暖家电日销售额增六成

强冷天气给金陵的家电卖场带来一股不期而至的“暖流”。近日,记者从国美各大门店了解到,尽管风雪交加,但家电市场的销售依然“高歌猛进”,其中,取暖器等商品遭购买者抢购,在部分卖场甚至出现了断货。

记者获悉,因为雨雪天气,卖电暖器的区域非常热闹。在众多家电类品种中,电暖设备、彩电、空调等销售情况最好,供暖电器更是出现

了抢购现象。国美电器相关负责人表示:“我们上周末取暖器的销量达到800台,是去年同期的4倍多。”去年这个时候,每天只能卖二三十台,现在每天卖50台到60台,有些门店每天能卖100多台呢。”昨天,国美电器一位电暖器的促销员告诉记者。

在国美电器新街口店,记者发现各大取暖器品牌均有不同程度的优惠促销活

动,为剔除价格水分,国美取暖器全场7.5折起售;先锋、美的、格力、联创等除了价格优惠还送精美实用礼品等。“100—300元的取暖器最受欢迎。”取暖器的促销员告诉记者。

家电消费市场出现了越冷越热销的场面。国美电器方面表示:“目前每天的销售额比去年同期增长了近60%。”对这种状况,国美电器相关人士分析:一是将近

年关,不少单位发放了年终奖,消费者手头资金宽裕;二是人们的消费观念也有所改变,很多家庭买空调、取暖器不再是单件购买,往往一次就购买两到三台。此外,产品的技术也在不断改进。国美电器承诺在南京国美购物,消费者可享受9日满意保障、19日价格保障、39日退货保障、99日换货保障的“诚久保障”服务,都使销售获得了提升。快报记者 杨坤

生活小贴士

选购羽绒服有妙招

羽绒服的优劣,可从以下几个方面得出基本判断:

轻柔感:含绒量高于70%的羽绒服,具有一定的蓬松度和轻柔感。密实或沉甸甸的羽绒服含绒量则偏低。

回弹性:将蓬松的羽绒服按一下,再松开后,迅速回弹,恢复原状的,说明羽绒的蓬松度良好。

防钻绒性能:羽绒制品面料里应具有防钻绒性能。拍一拍,发现钻绒的羽绒制品肯定是劣品。由于羽绒具有柔滑的特性,有少量的绒毛从缝线中钻出是正常的。

透气性:羽绒服不能钻绒,但要具有一定的透气性。如果羽绒服的面料、里料、胆料的透气性差,穿着过程中的水汽不易散发,引起潮湿而感到不舒适、不保暖;洗涤后不易晒干。以上两个因素都会使羽绒在受潮条件下不同程度地变质。

气味:闻一闻,紧贴羽绒制品做深呼吸,闻一下里面的气味,避免选购味重刺鼻的商品。但由于是动物羽毛,有一定气味是正常的。

电脑前的身体保健六大秘诀

隔一小时休息5~10分钟,做柔软操或局部按摩,同时养成规律运动习惯,针对肩颈、上肢进行拉筋及肌力训练,以增加柔软度及肌力。

眼睛

用电脑时精神过于集中,眨眼次数从正常的每分钟20次,骤降到每分钟4~5次。眼睛缺氧,泪液减少,但进入眼睛的光线刺激和辐射却加倍了。于是眼球干燥、视力减退、泪管堵塞,俗称“干眼症”。

对策:调屏幕亮度,理想的屏幕亮度应比周围高3~4倍。再备一瓶泪液型眼药水,以缓解眼睛的干涩,但一天内使用别超6次。

胃

长期窝在椅子上,把自己弯成个虾米,胃部想好好工作都被压迫得难以活动,消化能力大大减弱,吃进去的东西堆在一个狭小的空间里,最后都成了负担。

对策:饭后站立20分钟,给胃一个广阔的运动空间以促进消化。站立时腹部

自然收缩,还可防止胃下垂和脂肪在腹部的堆积。

手腕

手腕莫名的刺痛、酸麻、无力,在电脑族里俗称“鼠标手”。使用电脑时,上肢处于悬肘的姿势。这种姿势会造成手腕部位的神经承受过多重复性工作和重量,进而受到压迫,逐渐形成了腕关节的麻痹和疼痛。

对策:选一个适合的鼠标,要看按键的弹力是否适中,鼠标大小是否能在握住时让整个掌心均匀受力。

下肢

坐椅过高,腿部悬空,会压迫血液循环,血流变缓引起血栓;而坐椅过低,使腿部蜷曲,又会压迫内脏,影响胃肠功能。

对策:买把好椅子。理想的坐椅是:靠背可以前后调整;腰垫能随着靠背的倾度上下移动,保证任何姿势时腰部支撑都处于最佳位置;椅座稍硬,高度以膝盖能自然弯曲90度或略向前倾、脚平放于地面为宜。

生活提醒

停电预告

1月23日8:30—10:30 东善桥变:祖堂线部分停;8:00—9:30 新区变:胜利I线部分停,范围:东海化塑、福益公司、投资公司IC设计园、铃木公司、远泰公司、金驰公司、开发区农业银行、宁九公司等;胜利II线部分停,范围:南京路成公司、南瑞继保、长城机电、通

江大厦、交通银行等。

1月24日7:30—11:00 停林大线,范围:28所3#—6#配变、美林东苑、大邦云顶人家等;8:00—12:00 停多伦路线,范围:海军医院、狮子山、市话八分局、四一四医院公用变等;8:00—12:00 停龙虎线,范围:雄州镇灵岩龙虎修理厂、化工厂、长塘村、天纵电线电缆厂、雄州开发有限公司等。南京市供电公司

停气预告

1月23日13:00至17:00 南京下列地区停气:邓府巷、南京市体育局全民健身中心等一片;古平岗1号北院等一片;应天西路新百花园、怡康新寓、怡康路腾达雅苑、苏建艳阳居、吉山路国际关系学院(宿舍)等一片;建宁路149—157号周围用户等一片。

1月24日13:00至17:00 南京下列地区停气:锦江花苑、东宝嘉景苑、政院新寓等一片,西桥79—81号部分用户等一片,应天西路96号天天芳庭等一片;后宰门1、3、7号周围用户等一片。

1月24日13:00至16:00 南京下列地区停气:健�新村小区、丰泽园大酒店等一片。

港华

南京广电数字电视计费系统升级语音充值等三项业务暂停服务

1月23日18时至1月24日7时,数字电视计费系统将进行升级,升级期间付费数字电视和互动数字电视节

目的语音充值、短信订购、银行代扣业务将暂停。客服热线96296。

南京广电网络有限责任公司

江淮瑞风商务、瑞鹰SUV联袂拜年 苏物瑞鹰豪礼酬知己

在2007年,江苏苏物取得了不俗的成绩,在南京市场获得了消费者的致认可,为回报消费者的厚爱,让消费者欢欢乐乐开新车、过新年,江淮瑞风江苏苏物特约经销商推出了一系列新春特惠措施。

1月20日至2月21日,苏物为了回馈客户、迎接新年展开了一系列回报活动:凡购买瑞风祥和或瑞鹰SUV,均可获赠双份价值4000元的超值拜年大礼、团圆年夜饭、现金

红包,样样实惠。同时,购买瑞风彩色之旅还有1000元贺岁礼金。据悉,拜年大礼包括2008年交强险以及2000—6000元不等的油卡。

另悉,江苏苏物瑞风A类旗舰店初步定于今年3月份开业,届时可以给车主提供更为完备的服务与体验,为消费者打造更为完备的“苏物一站式保姆服务”。2008,前进中的江苏苏物值得期待。

男士冬季健身的四点注意事项

一、热身活动要充分

气候寒冷,人体各器官系统保护性减弱,肌肉、肌腱和韧带的弹力和伸展性降低,肌肉的粘滞性增强,关节活动范围减小,如果不做热身活动就锻炼,往往会造成肌肉拉伤、关节扭伤。所以在冬季进行健身锻炼时,尤其是在室外,首先要做好充分的热身活动,通过慢跑、徒手操和轻器械的少量练习,使身体发热至微微出汗后,再投身到健身运动中。

二、衣着厚薄要适宜

冬季进行健身运动,开始要多穿些衣物,穿着衣物要轻软,不能过紧,热身后,就要脱去一些厚衣服。锻炼后,如果出汗多应当把汗及时擦干,换去有汗的运动服装、鞋袜,同时穿衣戴帽,防止热量散失。另外,在室外进行健身锻炼更要注重保暖,锻炼完后身体发热较多,总想凉快一下,但切不可站在风大的地方吹风,而应尽快回到室内,擦干汗水,换上干净衣服。

三、环境要舒适

冬季人们习惯把健身房的窗子关得紧紧的。殊不知,人在安静状态下每小时呼出的二氧化碳有20多升。若十多人同时进行锻炼,一小时就是200升以上。再加上汗水的分解产物,消化道排除的不良气体等,致使室内空气受到严重污染。人在这样的环境中会出现头昏、疲劳、恶心、食欲不振等现象,锻炼效果自然不佳。因此,在室内进行锻炼时,一定要保持室内空气流通、新鲜。另外,冬季也不宜在煤烟弥漫、空气浑浊的庭院里进行健身锻炼。同时要注意,气候条件太差的时候,如大风沙,下大雪或过冷天气,暂时不要到室外锻炼。若想到室外锻炼,应注意选择向阳、避风的地方。

四、锻炼方法因季而异

由于冬季寒冷,身体的脂肪含量较其他季节有所增长,体重和体围相应增加,这虽然对瘦人增胖有益处,但肌肉轮廓、线条和力度的发展不够理想。因此,冬季健身要提高锻炼的强度和力度,增加动作的组数和次数,同时增加有氧锻炼的内容,相应延长锻炼时间,用以改善机能,发展专项素质,消耗体脂,防止脂肪过多堆积。另外,注意锻炼间隔时间要适当短一些,尤其在室外应避免长时间站立于冷空气中。如果间隔时间过长,体温下降,易使肌肉从兴奋状态疲惫下来,粘滞性增大,这样不但影响锻炼效果,而且再进行下组练习时容易受伤。